

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区融媒体中心

全面提升人民群众的获得感、幸福感和安全感 美好追求 阔步小康的金坛答卷



近年来,我区统筹推进城乡融合发展,园区产业高端发达,新城老城活力四射,农村景美富裕,处处一派小康景象。图为全国十大美丽乡村之一的仙姑村。

“小康”这个源于《诗经》的古老词汇,寄托着人们对安定、幸福生活的美好愿望,物质生活上“仓廩实衣食足”,精神生活上百花齐放。2019年我区高水平全面建成小康社会指标实现程度,在全省被纳入监测的63个县(市、区)中排名第7,金坛在决

胜高水平全面小康的实践之路上越走越自信,越走越从容。

高水平全面建成小康社会的金坛实践就是坚持以解放思想、改革创新为先导,激发全区发力奔小康的磅礴力量。

家庭联产承包责任制实施后,农民生产积极性和农业生产

力被空前释放,金坛粮食连年增产。思路一变天地宽,从20世纪90年代起,土地流转逐渐在金坛农村兴起,农业种植模式由分散的小农种植到规模化的集体种植,再到园区化高效经营,金坛农业正快速步入多元化、产业化发展轨道。

无农不稳,无工不富。1993年11月,经省政府批准,金坛经济开发区应运而生。通过20多年的不懈努力,开发区的品牌影响力、综合竞争力、产业吸引力不断增强。

高水平全面建成小康社会的金坛实践,就是坚持以人民为中心的发展初心,增强人民群众在小康进程中的获得感。

经济高质量发展是百姓追求更美好生活的底气。当衣食无忧成为一个个家庭触手可及的现实时,精神上的追求更能衡

量生活的幸福指数。博物馆、图书馆、基层综合性文化服务中心、城乡多功能运动场、健身小游园等公共文化服务设施全部免费开放。每年举办上百场文体惠民城乡行、文明社区天天乐等文化艺术活动,吸引数十万金坛市民广泛参与。

高水平全面建成小康社会的金坛实践,就是坚持以发展高质量、小康高水平为目标,实现发展过程与目标结果的有机统一。

近年来,我区突出“三新一特”产业,大力引进处于创新链、价值链高端的优质项目;优化完善产业园区,不断提升平台承载能力;扩大园区开放度,大力推进中德金坛创新产业园、中日中韩产业园,打造外资项目集中落地新空间;加大项目推进力,将一张张项目签约书提升为经济发展的增长表。

从优化交通环境到完善城市功能,从推进乡村振兴到建设平安金坛,增进民生福祉成为了高

质量发展的核心内容。跨越发展补短板、强弱项,围绕人民群众的操心事、烦心事、揪心事,精准确定民生实事项目,以更实举措推进。金坛高水平全面小康实践之路让人民群众的获得感、幸福感和安全感全面提升,也兑现了高质量发展最终目的就是要实现高水平民生的承诺。

今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,也是推进“强富美高”新江苏建设再出发的起步之年。站在终点,我区交上了阔步小康的金坛答卷;立足起点,我区怀揣创新拼搏的“金钥匙”,成为领跑时代的“赛车手”,为全面建成小康社会探索更多高质量发展的新路子,获得更多启示与经验。

马晓璇



市人大领导来坛调研人大工作

本报讯 昨天上午,常州市人大常委会常务副主任、党组副书记张耀钢来我区调研人大工作,区人大常委会主任王跃中,副主任刘东升、王新辉、冯锁强参加活动。

张耀钢调研了儒林镇“人大代表之家”,详细了解其硬件设施配备、各项制度建设、代表活动开展等情况。

近年来,区人大常委会围绕区党代会和区委全会确定的目标任务,发挥监督优势,围绕发展质效、民生实事、生态环境、年度重点等开展有效监督;认真落实中央和省、市、区委的决策部署,建立健全重大事项决策体制

机制,依法行使重大事项决定权和人事任免权,三年来,共通过各项决议决定30项,共任免国家机关工作人员182人次,组织宪法宣誓107人次。

同时,区人大常委会把保证法律法规严格实施作为推动依法治区的重要抓手,积极开展执法检查,深入推进监察司法改革、法治宣传教育、参与地方立法等工作。以“六有标准”全面推进“人大代表之家”提档升级,共建成规范化标准化代表之家29个、代表联络工作站106个;加强代表培训工作,拓展代表履职渠道,3年来,代表共提出建议、批评和意见715件,区人大

常委会强化建议办理实效,代表满意率达100%。以“两个机关”为目标,区人大常委会强化责任担当,全面推进思想、组织、作风、纪律和党风廉政建设,着力夯实基层基础,人大整体合力不断提升。

张耀钢对我区人大工作给予充分肯定,认为我区人大常委会在推动区委区政府重点工作、实行监督闭环管理、强化代表履职等方面工作扎实、成效显著。希望区人大常委会坚持党的领导,发挥人大优势,密切联系群众,加强作风建设,为推动金坛在全省持续争先进位做出新的更大贡献。

陈玉婷

常州人口普查领导小组召开扩大会议 区领导交流发言介绍“金坛经验”

本报讯 昨天上午,常州市第七次全国人口普查领导小组召开扩大会议,副区长周新生在金坛分会场参加收看收听并交流发言。

我区第七次全国人口普查工作按照上级统一部署,4月底提前完成了普查机构、人员、经费等“五落实”工作,试点期间各类“两员”物资、普查报表及时定制并保障到位。按照“围绕普查搞宣传,搞好宣传促普查”的工作思路,开创运用“1+2+N”工作法,线上和线下联动,创新设计了“金小普”卡通动漫人口普查形象代言和微信表情包,不断提高社会公众对人口普查的知晓率和配合度。从“立足实战、突出实效”出发,通过开展会

前试讲、现场作业考核等举措确保普查培训重实际、出实效。同时,我区承接完成了省级部门资料利用专项试点和市级综合试点两项任务,为省、市普查工作提供了“金坛经验”。

市领导要求各级各部门充分认识人口普查的重要性,加强质量把控,落实落细各项工作,优选普查指导员和普查员,确保普查数据质量;要通力合作,层层分解任务,发动各界广泛参与,通过媒体加强宣传,让人普工作家喻户晓。

会后,我区召开续会,进一步明确部署第七次全国人口普查工作要求和职责,相关部门和板块还签订了责任书。

钱赛

我区对军转干部转业士官进行适应性培训

本报讯 昨天上午,军转干部和转业士官适应性培训班在区委党校开班。

对军转干部和转业士官安置前进行适应性培训,是省、市相关安置文件的要求,是我区安置计划中重要的一环。今年,8

名军转干部与16名退役士兵将转业到我区,参加机关、事业和企业单位工作。

会议指出,军转干部和转业士官都是来自不同军兵种的精兵强将,有着崇高的思想境界、丰富的组织管理能力、较高

较强的文化素质和身体心理素质,大家要继承和发扬正能量与优良作风,在新时期维护社会和谐稳定、支持地方经济建设、参加社会公益事业等方面发挥积极作用。

李鹏宇

长荡湖是金坛人民的母亲湖,近年来,我区践行“绿水青山就是金山银山”理念,实施生态治湖工程,坚持科学有序开发,并充分挖掘长荡湖自然生态人文资源优势,长荡湖展示出了崭新面貌。从今天起,本报推出专题报道,旨在呼吁全社会参与到保护母亲湖的行列中来,形成全社会齐参与、共行动的湖泊保护氛围,为高质量发展和高速度增长打造优良生态环境。

长荡湖:打好“组合拳”擦亮生态底色 详见本期三版

《政风热线》直播预告

7月24日,本周五上午10:00-11:00,区自然资源和规划局相关负责人将走进《政风热线》直播室。市民可以拨打电话82330089、82332089,或是发送留言到“金坛第一时间”、“金坛FM89”、“金坛网”微信公众号参与节目。如果您在日常生活中有什么咨询或投诉,可随时拨打金坛区政府

公共服务热线12345。周五上午10:00-11:00,金坛人民广播电台、金坛手机台将全程直播,欢迎收听收看。《金坛时报》将同步刊登政风热线相关直播内容,敬请关注。

